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Lapszél

Nemzeti Fejlesztési Minisztérium

KÖZLEMÉNY
Egyedülálló lehetőség a közlekedésbiztonsági problémák tu-
datosítására

Összehangolt erőfeszítésekre van szükség ahhoz, hogy világszin-
ten csökkenteni tudjuk a közúti balesetek számát – mondta Schváb 
Zoltán közlekedésért felelős helyettes államtitkár, az ORFK-OBB 
társelnöke a testület ülésének részeként megrendezett szakértői 
megbeszélésen 2011. március 10-én, Budapesten. A konzultáció 
fő témája az ENSZ által meghirdetett „Cselekvések évtizede a 
közlekedésbiztonságért 2011–2020” című programban való ha-
zai részvétel volt.

Magyarország kiemelkedően jó eredményt ért el ugyan a ha-
lálos közúti balesetek számának csökkentésében, de a további 
erőfeszítések sem maradhatnak el. A szigorúbb ellenőrzések és 
szankciók mellett a szabályozás ésszerűsítésében, a forgalom-
technikai fejlesztésekben, a közlekedésbiztonsági szempontok 
hatékonyabb érvényesítésében az útépítéseknél és a közleke-
désre nevelésben is előre kell lépnünk a kedvező irány tartása, 
az emberéletek megőrzése érdekében – hangsúlyozta a helyet-
tes államtitkár. 

A Cselekvések évtizede a közlekedésbiztonságért 2011–2020 
kezdeményezést az ENSZ-közgyűlés szavazta meg, majd fog-
lalta határozatba több mint 90 ország, köztük Magyarország tá-
mogatásával. A 10 éves program egyedülálló lehetőséget nyújt a 
probléma tudatosítására, az eredményes megelőzési módszerek 
beazonosítására.

Összehangolt erőfeszítésekre van szükség ahhoz, hogy világ-
szinten megállítsuk, csökkenésbe fordítsuk a közúti balesetek 
számának növekedését. Elengedhetetlen, hogy az országok 
megosszák egymással a bevált, jól működő gyakorlatokat, má-
sutt is gyümölcsöztethető tapasztalataikat – emelte ki Schváb 
Zoltán. 

A közlekedésbiztonsági évtized hivatalosan 2011. május 11-én ve-
szi kezdetét. Az ENSZ arra buzdítja a kormányokat, a nemzetközi 
és a civil szervezeteket, az üzleti szférát és mindenkit, aki részt 
szeretne venni a 10 éves programban, hogy ezen a napon valami-
lyen közlekedésbiztonsággal kapcsolatos eseményt szervezzen a 
nemzetközi beharangozóra.

A GRSP Magyarország Egyesület a WHO helyi képviseletével 
karöltve e program katalizátora kíván lenni hazánkban. A meg-
beszélésen elhangzott: a két szervezet március végéig javaslat-
csomagot állít össze a döntéshozók számára, amely a bevezető 
rendezvényre és a program teljes időszakára vonatkozó elképze-
léseket összegzi majd. 
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